重庆新世纪游轮股份有限公司

关于拟变更公司名称及证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司拟变更名称及证券简称的说明

重庆新世纪游轮股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十八次会 议审议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》,拟将公司中文名称变 更为巨人网络集团股份有限公司,英文名称变更为 Giant Network Group Co., Ltd., 公司证券简称拟变更为巨人网络(以工商行政主管部门最终核准的名称为准)。 公司证券代码不变, 仍为"002558"。

该议案尚需提交公司股东大会审议通过,取得工商行政管理部门核准,并向 深圳证券交易所报备后方可实施。

公司拟变更名称及证券简称的变更原因

公司于2016年4月5日接到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监 会")发出的《关于核准重庆新世纪游轮股份有限公司重大资产重组及向上海兰 麟投资管理有限公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可 [2016]658号)。公司根据上述核准文件的要求积极推进重大资产重组实施事宜。

本次重大资产重组拟购买资产上海巨人网络科技有限公司(以下简称"上海 巨人网络") 100%股权的过户手续及相关工商变更登记工作已于 2016 年 4 月 6 日完成,所在辖区工商行政管理局核准了拟购买资产的股东变更登记,并核发了 新的《统一社会信用代码证》。上述变更登记完成后,公司成为上海巨人网络的 唯一股东,上海巨人网络成为公司的全资子公司。

2017年3月31日,作为承接置出资产的子公司重庆冠达游轮有限责任公司 (以下简称"冠达游轮")取得了工商行政管理部门换发的《营业执照》,冠达游 轮的100%股权已过户至置出资产承接方。

上市公司的主营业务由内河涉外豪华游轮运营业务和旅行社业务改为网络游戏的研发、发行和运营。公司定位为一家综合性互联网企业,当前业务以互联网游戏、互联网社区工具为主,正在布局互联网金融、互联网医疗等互联网其它领域。公司本次变更公司名称及证券简称,能够准确地体现公司的经营特征和业务方向,不存在利用变更名称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》、《证券法》等相关法律、法规及《公司章程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害本公司和中小股东利益的情形。

三、 独立董事意见

公司独立董事已就公司拟变更公司名称及证券简称事项发表了独立董事意见,独立董事认为:公司本次变更公司名称及证券简称,与公司主营业务相匹配,变更理由合理,不存在利用变更名称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》、《证券法》及《公司章程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害公司和中小股东利益的情形。

四、 其他事项

截至目前,变更公司名称、证券简称等事项尚需股东大会审议通过,并需向 工商行政管理机关办理工商变更登记手续,公司证券简称变更尚待深圳证券交易 所核准。

五、 备杳文件

- 1. 第四届董事会第十八次决议;
- 2. 独立董事关于第四届董事会第十八次会议相关事项的独立意见。

特此公告。

重庆新世纪游轮股份有限公司

董 事 会

2017年4月6日